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Elnöke részére! 
  

 
 
Igen Tisztelt Elnök Asszony!  

  

Nem tudom az ügy pontos részleteit, de azt igen, hogy olyan eljárási szabályokat sértett meg 
elejétıl fogva a 
  - Rendırség,  
  - Ügyészség,  
amely egy alkotmányos jogállam esetében eleve kizárta volna már a nyomozati szakaszt is. 
  

Egy kormánytag, Országgyőlési képviselı estében, ha olyan gyanú merül fel a munkájával 
kapcsolatban, amely büntetıeljárást is vonhat maga után; elıször egy illetékes Kormánybizottság 
döntése kell, hogy megelızze a rendırségi feljelentést, és a Legfıbb Ügyész részérıl esedékes 
mentelmi jog felfüggesztését kérı indítványt. 
  

Ezzel szemben: 
1.)    Dr. Boros Imre mb. miniszter közvetlenül az Ügyészséghez fordulva tett feljelentést, úgy, 
hogy teljesen illetéktelenül az általa vélelmezett cselekményeket, mintegy  már 
bizonyítottként: kérte Dr. Szabadi Béla vád alá helyezését, a vonatkozó büntetı cikkelyek tételes 
felsorolásával kérve elmarasztalását. Eleve abszurdum. 
 
2.)    Az Országgyőlés Elnöke úgy adta át a Legfıbb Ügyész indítványát a Mentelmi 
Bizottságnak, hogy nem tudta csatolni ahhoz: a procedúrához szükséges Kormánybizottság 
határozatát.  
 
Ezeknek az eljárásbeli szabályoknak a durva megsértése (több lépcsın keresztül) vezetett ahhoz 
a koncepciós eljáráshoz, amelynek épp ma is tanúi vagyunk. 
Ez a példa is rávilágít arra, hogy az érdekek legfelsıbb szintjén még mindig minden lehetséges a 
magyar igazságszolgáltatás területén, és az mit sem változott a kádári korszakhoz képest. 
  

Ezen tények ismeretében, és azokat elszenvedve - elfogadva egy tisztességes vizsgálatot - Dr. 
Szabadi Béla teljes joggal léphet fel az ellene jogtalanul megindított koncepciós eljárással 
szemben, és kérheti annak megszüntetését. 
  

Hogy nem így folynak ügyében a dolgok, az a koncepció következménye, amelyet mi sem 
bizonyít jobban, mint a leveleinek, kéréseinek lesöprése az illetékes asztalokról, a legelemibb 
emberi normákat is felrúgva, olyan emberek sora részérıl, akikkel korábban napi 
munkakapcsolatban, így személyes ismeretségben is volt. 
 
Ez a viselkedésforma egy jogállam keretei között teljesen elfogadhatatlan és önkényes az esküt 
tett állami tisztségviselık részérıl, függetlenül beosztásuktól.  
Közvetve épp ez a szemlélet vezetett a mai állapotokhoz, ahol a demokráciát is eleve fordítva 
értelmezik: a mindent lehet, amit szabad regulát éppen fordítva teszik, azaz mindent szabad, 
amit lehet…    
  

Köszönöm a figyelmét. 
  

Tisztelettel:  

  

Nagy Mátyás 
Vecsés                                                                                                      
                                                                                                                Forrás: honlap 
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